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 Να μη συγκαλυφθεί το προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα Τέμπη. 

 Να αποκαλυφθούν οι πραγματικές αιτίες του. 

 Να καταδικαστούν οι υπεύθυνοι. 
 

 

Συνάδελφοι οικοδόμοι, εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα, 

Στις 28 Φλεβάρη ενώνουμε τη φωνή μας με τους εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενους, φοιτητές, 
μαθητές, με το λαό που θα διαδηλώσει στην απεργιακή συγκέντρωση στο Σύνταγμα, στις 11:00 
π.μ. και τις συγκεντρώσεις των σωματείων σε όλη τη χώρα.  

Τηρούμε στο ακέραιο την υπόσχεση που δώσαμε από την πρώτη στιγμή του προδιαγεγραμμένου 

εγκλήματος στα Τέμπη ότι «ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΝΕΚΡΩΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΦΩΝΗ».  

Οργανωμένα, ανυποχώρητα, θα δώσουμε αυτό τον αγώνα μέχρι το τέλος, για να μην κουκουλωθεί 
η πραγματική αιτία που οδηγεί σε τέτοιου είδους εγκλήματα. Η πολιτική του «πάμε και όπου 
βγει», που θυσιάζει την ανθρώπινη ζωή για το κέρδος. Η πολιτική που αντιμετωπίζει τις ανάγκες 
των πολλών στην εγκληματική πολιτική «κόστους - οφέλους». 

Η δυσαρέσκεια και η οργή που νιώθουμε θα εκφραστεί με τη μαζική συμμετοχή μας στις 
απεργιακές συγκεντρώσεις. 

Δεν ξεγελιόμαστε, ούτε αποπροσανατολιζόμαστε. Γνωρίζουμε από πρώτο χέρι ότι η ζωή μας αντί 
να καλυτερεύει, όπως θα έπρεπε, γίνεται κάθε μέρα και πιο δύσκολη. 

Το μεροκάματο εξανεμίζεται, η κατάσταση στην Υγεία, στα νοσοκομεία χειροτερεύει, τα παιδιά 
μας σπουδάζουν με χίλιες δυο στερήσεις και πολλές θυσίες. Τα εργοδοτικά εγκλήματα στους 
χώρους δουλειάς με εκατοντάδες νεκρούς κάθε χρόνο φωνάζουν ότι τα Τέμπη βρίσκονται 
ανάμεσα μας. 

Η ζωή μας βρίσκεται κυριολεκτικά στον αέρα. Οι χώροι δουλειάς έχουν γίνει αρένες θανάτου, 
χωρίς μέτρα προστασίας, χωρίς ελέγχους, με τα αφεντικά να έχουν στα χέρια τους ολόκληρο 
νομοθετικό οπλοστάσιο για να επιβάλλουν δουλειά από το πρωί ως το βράδυ, με πάμφθηνα 
μεροκάματα και με πρωτόκολλα ασφάλειας της εργασίας στα χαρτιά και όχι σε αυτό που ζούμε.  

Κοινός παρανομαστής για τα εγκλήματα απέναντι στη ζωή μας είναι το κέρδος και η 
πολιτική που το στηρίζει. 

Το έγκλημα στα Τέμπη, τα εγκλήματα στους χώρους δουλειάς έχουν ιστορία. Απορρέουν από μια 
πολιτική που τα θυσιάζει όλα στο βωμό των κερδών για τους λίγους.  
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Όλες οι κυβερνήσεις, ΝΔ – ΠΑΣΟΚ - ΣΥΡΙΖΑ, είναι συνένοχες γιατί υλοποίησαν και στηρίζουν μέχρι 
κεραίας την πολιτική της κερδοφορίας των λίγων. Στο όνομα αυτής της κερδοφορίας μπουκώνουν 
με εκατομμύρια ευρώ την ανάπτυξη που έχουν ανάγκη οι μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι.  

Τα απαραίτητα έργα και οι υποδομές που έχει ανάγκη η ζωή των πολλών είναι κόστος. Οι πολλοί 
να πνίγονται γιατί δεν υπάρχουν έργα αντιπλημμυρικής προστασίας. Να βρίσκονται εκτεθειμένοι 
σε κινδύνους γιατί δεν υπάρχει σχέδιο αντισεισμικής θωράκισης και ελέγχου των δημόσιων 
κτιρίων, των δομών Υγείας, των σχολικών κτιρίων. Να καίγονται δάση, σπίτια και περιουσίες γιατί 
δεν υπάρχουν τα μέσα και το ανθρώπινο δυναμικό για την πρόληψη και την κατάσβεση. Κάθε 
μέρα να σκοτώνονται και να σακατεύονται εργάτες στους χώρους δουλειάς γιατί η εκάστοτε 
κυβέρνηση και οι ελεγκτικοί μηχανισμοί δίνουν το ελεύθερο δια της απουσίας τους στη 
μεγαλοεργοδοσία να μετατρέπει τα εργοτάξια μέρα και νύχτα σε κολαστήρια.  

Καμιά εμπιστοσύνη δεν έχουμε σε όλους αυτούς που είναι ένοχοι για όσα ζούμε εμείς και οι 
οικογένειες μας. Δεν περιμένουμε τα δικαστήρια να αποδώσουν δικαιοσύνη, να καταδικάσουν την 
πολιτική του «κόστους - οφέλους», την πολιτική που γεννάει και διογκώνει τα προβλήματα μας. 

Γνωρίζουμε από πρώτο χέρι πως αποδίδεται αυτού του είδους η δικαιοσύνη. Από τις χιλιάδες 
αποφάσεις που διαχρονικά βγάζουν τις απεργίες των συνδικάτων παράνομες και καταχρηστικές. 
Από τις δίκες που σέρνονται συνδικαλιστές και εργαζόμενοι που αγωνίζονται και διεκδικούν τα 
αυτονόητα, το δίκιο και τις ανάγκες για τους πολλούς. Ο Γραμματέας της Ομοσπονδίας μας, 
αντιμετωπίζει τους δικαστικούς διωγμούς της «ανεξάρτητης δικαιοσύνης» γιατί υπερασπίστηκε το 
βιός εργαζομένων από τους πλειστηριασμούς τραπεζών.  

Μόνο ο οργανωμένος λαός μπορεί να σώσει το λαό, να επιβάλλει το δίκιο του και να 
ανατρέψει αυτή την κατάσταση. 

Τα συγκλονιστικά συλλαλητήρια που πραγματοποιηθήκαν στις 24 Γενάρη, στην Αθήνα και σε όλη 
τη χώρα, έδειξαν ότι καταλύτης για θετικές εξελίξεις και αποτελέσματα για τη ζωή των 
εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων είναι η δύναμη του οργανωμένου αγώνα με επίκεντρο 
τις λαϊκές ανάγκες.  

Σε αυτόν τον αγώνα τα συνδικάτα μας, το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, θα δώσουμε όλες μας τις 
δυνάμεις για να τα καταφέρουμε, όσα εμπόδια και αν βρεθούν μπροστά μας μέχρι το τέλος, για να 
μπορούν τα παιδιά μας να ζήσουν σε μια κοινωνία που θα έχει στο επίκεντρο τις ανάγκες μας και 
όχι τα συμφέροντα και τα κέρδη του κεφαλαίου.  

Προσπερνάμε τη θλιβερή ηγεσία της ΓΣΕΕ, τα στελέχη της ΝΔ, ΠΑΣΟΚ και του ΣΥΡΙΖΑ/ΝΕΑ 
Αριστερά, που όπως πριν από ένα χρόνο έτσι και τώρα αρνήθηκαν την προκήρυξη απεργίας για το 
έγκλημα των Τεμπών. Προσβάλλει το εργατικό και συνδικαλιστικό κίνημα, που εδώ και δύο χρόνια 
βρίσκεται στους δρόμους και αγωνίζεται για την αποκάλυψη των αιτιών του εγκλήματος, των 
υπευθύνων, της εγκληματικής πολιτικής της Ε.Ε. Κάνουν ότι μπορούν για να αθωώσουν την 
πολιτική που θα γεννάει Τέμπη εις βάρος των πολλών για τα συμφέροντα και κέρδη των λίγων.  
 

«ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΔΕΝ  ΕΙΝΑΙ  ΚΟΣΤΟΣ   
ΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΘΑ ΚΑΤΑΧΤΗΣΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΕΧΟΥΜΕ ΑΝΑΓΚΗ ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ 

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ» 
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